

## Näringslivsråd

### Protokoll

Plats och tid: Stora Vänortsrummet, kommunhuset. Onsdag 30 mars 2016 kl. 18:30-20:00

Närvarande:

Marit Rempling, Vice ordförande kommunstyrelsen

Agneta Wenell, Näringslivsutvecklare

Pernilla Hålen, Företagarna

Shaun Ward, Företagarna (ersätter Dan Pettersson)

Maria Ivarsson, Service & Handel

Krister Ederth, Service & Handel

Vaillet Eldmåne, Företagarrådet

Ola Hålen, Företagarrådet (ersätter Göran Ström)

Mimmi Ekström, Företagsrådgivare, sekreterare för rådet

Annie Roos, Forskare

Frånvarande:

Magnus Jonsson, Kommunstyrelsens ordförande

Lars Sjödin, Kommunchef (tjänsteresa)

- 1. Mötet öppnas*  
Ordförande för dagens möte Marit Rempling hälsade välkommen och öppnade mötet.
- 2. Val av justerare*  
Pernilla Hålen utsågs att justera dagens protokoll
- 3. Föregående protokoll*  
Protokollet från föregående möte godkändes och lades till handlingarna
- 4. Lokal bredbandsutbyggnad i Ockelbo*  
Christer Englund från GavleNet var inbjuden till mötet och berättade kring bredbandsutbyggnaden i Ockelbo kommun. Rör alla kundgrupper, både privatpersoner och företag.  
**Beslut:** Presentationsmaterialet som visades ska mailas ut till företagarepresentanterna.
- 5. Rapport: Torget*  
På kommunstyrelsen möte i tisdags togs beslut att kommunen övertar gamla Konsum-lokalen (hyr av Ockelbogårdar). Detta för att ta ett helhetsgrepp kring affärslokalerna i centrum då Swedbank aviserat att de lämnar sina lokaler till hösten. Styrgrupp är tillsatt, en förutsättning för ett nytt torg är en levande handel.

## 6. *Handlingsplan "förbättra attityder"*

Inga synpunkter har inkommit kring SKL:s utbildning "Förenkla helt enkelt". Agneta har träffat näringslivscheferna i Hofors, Sandviken samt nya chefen för Västra Gästriklands samhällsbyggnadsförvaltning. Intresse finns att gemensamt utbilda personal genom att plocka valda delar ur utbildningen. Notering till protokollet: glöm ej omsorgsnämnden i attitydutbildning.

**Beslut:** Inget beslut fattat, tidigast aktuellt till hösten.

## 7. *Webbplattform för kompetensregister*

Sökbart register där företagare själva har möjlighet att komplettera uppgifter har efterfrågats. Mötet tittade på ett system som har de funktioner företagarna är intresserade av.

**Beslut:** Näringslivsenheten kontaktar företaget och registret bör vara igång till hösten. När utskick av blankett/informationsbrev sker så meddelas det företagargrupperna så de kan uppmana medlemmar att fylla i underlaget.

## 8. *Företagardialog, vecka 16*

Politiker från kommunstyrelsen besöker företag under vecka 16, bokningar har påbörjats av näringslivsenheten. Blir inga särskilda frågeställningar i år.

## 9. *"Projekt Besöksnäringen i Ockelbo"*

Företagarrådet har nu bildat arbetsgrupper med ansvariga gruppledare och dessa grupper jobbar för att inventera vad som finns och tittar på vad som funnits tidigare och vad som kan utvecklas inom de olika fokusområdena: Wij trädgårdar, event, boende, vildmark, utställningar, "kommunen" och övergripande.

## 10. *Hänt och på gång*

### 10.1 Företagarna

Bildat ny styrelse och Pernilla Hålen är ordförande. Jobbar med verksamhetsplan. Årets företagare i Ockelbo presenteras på Eldklotet 23 april i Bollnäs. Deltar i skolans planering av nationella Snilleblixtmässan som blir den 3 maj på Perslundaskolan.

### 10.2 Företagarrådet

Grupperna arbetar vidare och gemensamt möte blir 11 april. Alla som vill bidra, engagera sig är välkomna. Framförde synpunkt att närvaro på Näringslivsrådets möten ska prioriteras.

### 10.3 Service & Handel

Haft årsmöte. Aktiviteter planerade under året.

### 10.4 Kommunen

Helhetsgrepp kring centrum, styrgrupper bildats.

#### 11. Övriga frågor

- Postens ändrade tömningstider, tidigare kl. 18 nu kl. 17 försvårar för företagare. **Beslut:** gemensam skrivelse (företagare och kommunen), Agneta ansvarar för detta.
- Information önskas till företag om praktikplatser för personer som behöver komma ut i arbetslivet samt lära sig språket.  
Information: AME arbetar med att ta fram material kring detta. Kontakta Agneta Järnkvist eller Mats Sahlberg på AME för mer information.  
Företagare kan även vända sig till Arbetsförmedlingen.
- Företagare önskar mer information, utbildning kring offentlig upphandling.  
**Beslut:** Information och utbildningstillfällen med Inköp Gävleborg planeras under hösten 2016.

#### 12. Mötet avslutas

Mötets ordförande tackade och förklarade mötet avslutat

Nästa möte: 31 augusti 2016 kl. 18:30-20:30, Stora Vänortsrummet, kommunhuset

Vid protokollet:

---

Mimmi Ekström

Mötets ordförande:

---

Marit Rempling

Justerare:

---

Pernilla Hålen